UF: MG Data: 27/12/2023 10:59:05

UI Mi Er

Município: CAMPOS ALTOS

Entidade: PREFEITURA MUNICIPAL

PROCESSO LICITATÓRIO RELAÇÃO DOS ITENS - ANEXO I

Número do Processo: 000194/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Sequencial: 000091

Data: 27/12/2023 Inciso: Tipo de Apuração: Menor Preço - Item

Comissão de Licitação: PORTARIA PREGOEIRO 2023

Entrega: 15/01/2024 08:30:00 Abertura: 15/01/2024 08:30:00 Proposta: 15/01/2024 08:30:00

Objeto: CONTRATAÇÃO DE 02 (DUAS) BANDAS E 1(UM) DJ PARA SE APRESENTAREM NO "CARNAVAL DE RUA DE CAMPOS ALTOS - MG" QUE SERÁ

| Item Código | Descrição do Material / Serviço | Unid Med | Quantidade |
|--------------|---|----------|------------|
| 00001 061464 | Banda Musical A banda deverá se apresentar nos dias 10 e 11 de fevereiro de 2024, tantalizando 3 (três) shows (noite e matinê), com duração total de cada show of 4 (quatro) horas, conforme especificado abaixo: - Dia 10/02/2024 (sábado/noite): das 22h30min às 02h30min do dia 11/02/202 (domingo); - Dia 11/02/2024 (domingo/matinê): das 14h30min às 18h30min; - Dia 11/02/2024 (domingo/noite): das 22h30min às 02h30min do dia 12/02/20 (segunda-feira); A banda deverá ser composta por: 01 baterista; 01 contra-baixista; 01 guitarrista; 01 tecladista; 01 percussionista; 01 cantor; 01 cantora; 02 bailarinas; 02 técnicos de som; | 4 | 3,000 |

01 técnico de luz;

01 roading;

01 técnico de imagem;

02 assistentes de palco;

Obs: A contratada será responsável por todas as despesas com transporte,

hospedagem, alimentação e demais gastos da banda.

Especificação: Banda Musical

A banda deverá se apresentar nos dias 10 e 11 de fevereiro de 2024, tantalizando 3 (três) shows (noite e matinê), com duração total de cada show de 4 (quatro) horas, conforme especificado abaixo:

- Dia 10/02/2024 (sábado/noite): das 22h30min às 02h30min do dia

11/02/2024 (domingo); - Dia 11/02/2024 (domingo/matinê): das 14h30min às 18h30min;

- Dia 11/02/2024 (domingo/noite): das 22h30min às 02h30min do dia

12/02/2024 (segunda-feira);

A banda deverá ser composta por:

01 baterista;

01 contra-baixista;

Folha: 1

Data: 27/12/2023 10:59:05

Folha: 2



UF: MG

Município: CAMPOS ALTOS

Entidade: PREFEITURA MUNICIPAL

PROCESSO LICITATÓRIO RELAÇÃO DOS ITENS - ANEXO I

Número do Processo: 000194/2023

Modalidade: Pregão Eletrônico

Sequencial: 000091

Data:

27/12/2023

Inciso: Tipo de Apuração: Menor Preco - Item

Comissão de Licitação: PORTARIA PREGOEIRO 2023

15/01/2024 08:30:00 Abertura: 15/01/2024 08:30:00 Proposta: 15/01/2024 08:30:00 Entrega:

Objeto: CONTRATAÇÃO DE 02 (DUAS) BANDAS E 1(UM) DJ PARA SE APRESENTAREM NO "CARNAVAL DE RUA DE CAMPOS ALTOS - MG" QUE SERÁ

REALIZADO NOS DIAS 10, 11, 12 E 13 DE FEVEREIRO DE 2024 EM CAMPOS ALTOS - MG.

01 quitarrista:

01 tecladista:

01 percussionista;

01 cantor;

01 cantora:

02 bailarinas:

02 técnicos de som:

01 técnico de luz:

01 roading:

01 técnico de imagem;

02 assistentes de palco;

Obs: A contratada será responsável por todas as despesas com transporte, hospedagem, alimentação e demais gastos da banda.

00002 061465

Banda Musical

С

3,0000

A banda deverá se apresentar nos dias 12 e 13 de fevereiro de 2024, tantalizando 3 (três) shows (noite e matinê), com duração total de cada show de

4 (quatro) horas, conforme especificado abaixo:

- Dia 12/02/2024 (segunda-feira/noite): das 22h30min às 02h30min do dia 13/02/2024 (terca-feira);
- Dia 13/02/2024 (terca-feira/matinê): das 14h30min às 18h30min;
- Dia 13/02/2024 (terça-feira/noite): das 22h30min às 02h30min do dia

14/02/2024 (quarta-feira);

A banda deverá ser composta por:

01 baterista:

01 contra-baixista:

01 guitarrista;

01 tecladista:

01 percussionista:

01 cantor;

01 cantora:

02 bailarinas:

02 técnicos de som:

01 técnico de luz;

01 roading:

01 técnico de imagem:

02 assistentes de palco:

Obs: A contratada será responsável por todas as despesas com transporte,

hospedagem, alimentação e demais gastos da banda.

F: MG

UF: MG
Município: CAMPOS ALTOS
Entidade: PREFEITURA MUNICIPAL

Número do Processo: 000194/2023

PROCESSO LICITATÓRIO

Modalidade: Pregão Eletrônico

RELAÇÃO DOS ITENS - ANEXO I

Data: 27/12/2023 Inciso: Tipo de Apuração: Menor Preço - Item

Comissão de Licitação: PORTARIA PREGOEIRO 2023

Entrega: 15/01/2024 08:30:00 Abertura: 15/01/2024 08:30:00 Proposta: 15/01/2024 08:30:00

Objeto: CONTRATAÇÃO DE 02 (DUAS) BANDAS E 1(UM) DJ PARA SE APRESENTAREM NO "CARNAVAL DE RUA DE CAMPOS ALTOS - MG" QUE SERÁ

REALIZADO NOS DIAS 10, 11, 12 E 13 DE FEVEREIRO DE 2024 EM CAMPOS ALTOS - MG.

Especificação: Banda Musical

A banda deverá se apresentar nos dias 12 e 13 de fevereiro de 2024, tantalizando 3 (três) shows (noite e matinê), com duração total de cada show de 4 (quatro) horas, conforme especificado abaixo:

- Dia 12/02/2024 (segunda-feira/noite): das 22h30min às 02h30min do

dia 13/02/2024 (terça-feira);

- Dia 13/02/2024 (terça-feira/matinê): das 14h30min às 18h30min;

- Dia 13/02/2024 (terça-feira/noite): das 22h30min às 02h30min do dia

14/02/2024 (quarta-feira);

A banda deverá ser composta por:

01 baterista:

01 contra-baixista;

01 guitarrista;

01 tecladista:

01 percussionista:

01 cantor:

01 cantora:

02 bailarinas:

02 técnicos de som;

01 técnico de luz:

01 roading:

01 técnico de imagem;

02 assistentes de palco;

Obs: A contratada será responsável por todas as despesas com transporte, hospedagem, alimentação e demais gastos da banda.

00003 061466

DJ.

С

6,0000

Data: 27/12/2023 10:59:05

Sequencial: 000091

Folha: 3

Contratação de 1 (um) DJ, para tocar durante os 4 dias de carnaval, nas 4 noites

e nas 2 matinês. O DJ deverá se apresentar nos dias 10,

11, 12 e 13 de fevereiro de 2024, tantalizando 6 (seis) shows (noites e matinês), com duração total de cada show de 2 (duas) horas, conforme especificado abaixo:

- Dia 10/02/2024 (sábado/noite): das 20h30min às 22h30min;
- Dia 11/02/2024 (domingo/matinê): das 14h00min às 16h00min;
- Dia 11/02/2024 (domingo/noite): das 20h30min às 22h30min;
- Dia 12/02/2024 (segunda-feira/noite): das 20h30min às 22h30min;
- Dia 13/02/2024 (terça-feira/matinê): das 14h00min às 16h00min;
- Dia 13/02/2024 (terça-feira/noite): das 20h30min às 22h30min;

Obs: A contratada será responsável por todas as despesas com transporte,

UF: MG

Município: CAMPOS ALTOS Entidade: PREFEITURA MUNICIPAL

PROCESSO LICITATÓRIO

RELAÇÃO DOS ITENS - ANEXO I

Número do Processo: 000194/2023 Modalidade: Pregão Eletrônico Sequencial: 000091

Data: 27/12/2023 10:59:05

Folha: 4

Data: 27/12/2023 Inciso: Tipo de Apuração: Menor Preco - Item

Comissão de Licitação: PORTARIA PREGOEIRO 2023

Entrega: 15/01/2024 08:30:00 Abertura: 15/01/2024 08:30:00 Proposta: 15/01/2024 08:30:00

Objeto: CONTRATAÇÃO DE 02 (DUAS) BANDAS E 1(UM) DJ PARA SE APRESENTAREM NO "CARNAVAL DE RUA DE CAMPOS ALTOS - MG" QUE SERÁ

REALIZADO NOS DIAS 10, 11, 12 E 13 DE FEVEREIRO DE 2024 EM CAMPOS ALTOS - MG.

hospedagem, alimentação e demais gastos do DJ.

Especificação: DJ:

Contratação de 1 (um) DJ, para tocar durante os 4 dias de carnaval, nas 4 noites e nas 2 matinês. O DJ deverá se apresentar nos dias 10, 11, 12 e 13 de fevereiro de 2024, tantalizando 6 (seis) shows (noites e matinês), com duração total de cada show de 2 (duas) horas, conforme especificado abaixo:

- Dia 10/02/2024 (sábado/noite): das 20h30min às 22h30min;
- Dia 11/02/2024 (domingo/matinê): das 14h00min às 16h00min;
- Dia 11/02/2024 (domingo/noite): das 20h30min às 22h30min;
- Dia 12/02/2024 (segunda-feira/noite): das 20h30min às 22h30min;
- Dia 13/02/2024 (terça-feira/matinê): das 14h00min às 16h00min;
- Dia 13/02/2024 (terca-feira/noite): das 20h30min às 22h30min; Obs: A contratada será responsável por todas as despesas com transporte, hospedagem, alimentação e demais gastos do DJ.